

家訊

25

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

與李弟兄交通

去年九月十九位弟兄訪台後，立刻把「家」的實行帶到香港教會。各區於是紛紛定下目標和預算，廣傳福音，推動「家」的實行，多區在人數上都有突破。不過我們深覺得在實行的負擔和細節上還有許多夠不上的地方；因此經過多次交通，教會中廿六位弟兄們決定前赴台北與李弟兄交通。廿九日晚我們齊集台北教會第一會所，在其中一會議室圍着李弟兄而坐，氣氛非常親切。我們先簡單扼要的把目前香港教會的情況反映，李弟兄就從主恢復的歷史交通到他的負擔。內容分三方面：(一)我們今天雖然在真理、生命上都有恢復，但在實行上還脫不開基督教的影響，構不上聖經所啟示該有的光景；我們多少有聖品階級的光景，全教會還未能人人盡生機，都是因為我們的靈太弱，靈一弱，儀式、組織統統都來了。這很合乎我們天然的口味，却把眾聖徒的生機抹煞了；因此我們必須要操練靈強、靈活不可。(二)從一九八四年李弟兄來台灣，他的負擔是要從根着手把主的恢復

從基督教的遺毒中救出來。(三)他強調要主的恢復更新往前，需要許多「全時間」的人產生；並且要實行挨家挨戶叩門傳福音。計算一下，全香港教會聚會人數約有一千三百人，若是每廿人出一個「全時間」，每一個「全時間」都去叩門，一週五次，每週開一個家，一年五十二家；一年內就可以翻二千多人。今天我們手中有真理，有鑽石，只要我們殷勤、忠誠，必定有果效。

第二天早上，我們再與李弟兄多一次交通，我們多發問題，李弟兄的回答都是把我們帶回到中心的異象和負擔去，我們特別摸着一句話：「靈夠強、生命豐富、真理清楚」最後李弟兄鼓勵我們去實行，實行就有路。經此一行，我們眾人豁然開朗，感到前途光明榮耀且滿了盼望。與李弟兄的交通固然寶貴，眾教會的交通也

叫我們獲益不少。但願香港教會能昂首向前，在主恢復裏再邁進一步。阿門！

訪台點滴

大專福音營

八月下旬香港六位弟兄訪問了中南部四處教會，一路上滿有主的恩典，見聞感受甚多，簡錄於下：

高雄：八月廿日晚抵高雄會所，弟兄們等待我們來到有些簡短交通後才離去。熱切的接待和交通使我們感到生命的暖流。

台南：八月廿二日午抵台南，剛被颶風草草吹襲過的市面略見零落，但台南教會的聖徒却有如一團烈火，靈裏焚燒，都有強烈事奉主的心志，尤以青年人為甚。就讀大專之聖徒多打算在畢業後，以全時間事奉主為目標。

台中：八月廿四日抵達，翌日訪問一政府醫院，約有五十位聖徒在該院任職，包括醫生、護士、技師、文員等。每週五在院內有福音聚會，經常有職員及病人信主並受浸；且常有神蹟隨着他們。

新竹：特點是「新」，福音的負擔新鮮，行動充滿活力。在新竹有兩所國立一級大學，就讀的學生自視甚高，而弟兄們常以「罪」為專題得着人。他們的祕訣在於恒切禱告，弟兄們在福音聚會前常有禁食禱告，輪班禱告。幾位姊妹們配搭禱告，經常超過兩小時。

婚訊

唐外德弟兄及周翠華姊妹於九月十日(週五)下午二時正在天文台道會所大廳舉行結婚典禮，請弟兄姊妹參加。

大專福音營已過，主的祝福已大大的降臨在我們身上。雖然得救的人只有八位，然而實不能不讚美主這個滿有智慧的安排。

營內三次的聚會中，主都有明顯的引領。頭一晚的幻燈欣賞雖未見突出，然而詩歌見證却出人意料的多，兄弟毫不保留地見證如何看見自己的罪，如何得着救恩；但最奇妙還是那種「一」的顯出，弟兄姊妹們都強烈感到聖靈的帶領，只見各人都忘了自我，不顧一切，融在身體裏，我們靈裏實在火熱，滿有負擔，深感到場中每位福音朋友已被聖靈感動，却奇怪沒有人得救。

當晚檢討之後，才明白詩歌見證無論如何感人也只能叫人轉向神，唯有神的話才能叫人得救。晚上的聚會實在是有靈無話。於是定於翌日要說神的話。為此我們四十位兄弟都在調景嶺會所起來做醒爭戰，輪班禱告，由凌晨直到翌晨七時，求主將真理開闢，叫人得救。

第二天兄弟們個別接觸人，用「人生的奧秘」作材料。到了晚上聚會進入了高峰，不僅我們在傳，一位在職弟兄也禁不住有負擔與我們同作見證。然而只有七位得救，實在叫人大惑不解。我們惟有來到主面前，迫切的求問主。感謝主！祂光照了我們，叫我們看見問題出在器皿身上，看見了自己裏面的石頭與荆棘還未被主對付，攔阻了主的工作；所以弟兄們都鄭重的來到主面前，向主認罪，求主徹底對付自己。感謝主！經此對付，很多兄弟們的「帕子」都被除掉了。

在最後一天的聚會，主給我們多添了一個果子。

八月廿六日的交通及檢討大會中，弟兄們得到一個總結：主答應了我們的禱告。首先主照祂的旨意讓我們傳了一次身體的福音，不單大專的兄弟，還有全教會也同心合意擺上，那種空前的經歷，已經深深激勵了每一位

兄弟。其次，主真的先要得着我們作器皿；整個營的每一個安排都叫我們逐步的看見，操練靈，裝備真理，潔淨的生活是何等重要。主還糾正我們不對的心，叫我們傳福音不是爲着向人有所交代，乃是要全然向着主。藉着少數人得救，主逼使我們求問祂，才叫我們學習良多；這真是主恢復大專兄弟的頭一步。

主還給我們安排了下一步，就是各院校兄弟要去收割，及對得救的人加以餵養，因聖靈已撒下了好種，在他們心裏必會發芽生長。

蒙恩見證

盼望那日快顯——初信蒙恩

感謝主：

來港探親，收獲豐富。蒙主恩典，寶血除去我的罪惡，我從黑暗世界拯救出來，得以重生。心情喜樂，靠主賜福。我來港之前認爲能與闊別多年的親人再次團聚，已感機會難得，並藉此看香港的驚人繁華，擴大眼界，買些物品回去贈送親友，也就心安理得了。可是團聚畢竟是短暫的，總要分離，物質的東西雖然好，但亦是滿足不到人的慾望，回去還不過是黃粱夢。

過去我經歷世界創傷，崎嶇不平的旅途，拚命工作，無非求生存，但人生意義何在，從不探索。當前進入暮年更覺悲觀、歎息，抱着活一天算一天的消極等待歸宿。

這次神老早爲我作安排，找真理，求光明，唯有謝恩。我的妹妹是全家信主的，趁這機會，她們帶我去聽福音。開始出於好奇，一切茫然無所知，再加言語隔膜，但從弟兄姊妹的愛主、熱情、樸素言語、真實感情和歡樂的氣氛，觸及到我心坎，原來香港還有那麼令人心情舒暢的地方，這是原來想像不到的，內心產生渴慕，要像他們一樣快樂的生活來安度晚年，多好呢！經過幾次聚會，逐漸地感到這

是蒙主保守、供應的好地方，與弟兄姊妹們一起禱告、讀經、唱詩、交通，尤其其他他們熱情相待，關心和扶持，是增強我信心的能力。提醒、鼓勵以基督的生命來相互供應、彼此建造，雖然信心各有程度差異，方言不同，但神的靈是一致的。在此我才明白神的啟示和心意，從而也使人明白應該怎樣活下去。一定要信心充滿心靈來信主，才是人生的真諦、光明的道路。

受浸得救，使我有新的生命，趁作客的悠閒生活，既有良好的條件，總不能讓它白白過去，要追求、渴慕。我把日常生活時間大部份安排在讀經、抄經、背和看屬靈的刊物。定時禱告，與主交通，按時參加各種聚會，蒙主的餵養，不斷使我對神有進一步的認識，開始有智慧和能力，感謝主。

來港之前醫生說我有了白內障，醫生叫我少看書，否則會失明。我帶來配給我的藥物，却仍一直在擔心着。很奇妙，我信主後看書比過去多，而視力反比原來清楚，這是見證禱告，求主保佑得到的保守，感謝主。

回去後，我要以爲一個名符其實的基督徒，盡心、盡力去愛主，一切由主來安排，一切聽主的旨意。盡管環境不同，但一定要廣傳福音，不斷禱告，天天讀經，環境上的磨練只使人剛強，與主同在就放心，就會犧牲一切榮耀主。

盼望那日快顯，再無離別辛酸；相愛更親，相交更甜，同樂直到永遠。

——一位初信的基督徒——

原初我們是一班離棄神的人，現今得着了救恩，神却不將福音停留在我們身上，更把傳福音的托負交給我們，往普天下去，傳福音給萬民聽，作主的見證；爲此我們應當與主配合，使萬民得救，作神的子民。

八月六日，我們約有卅七人，分成三人一組，離告後帶着剛強的靈，滿

了福音的負擔，前往「轟炸」九龍公園，要把種子撒出去。撒種的對象多是成人或遊人。開始時我們都有點緊張，但我們衝破自己的畏縮，靠着那靈，情詞迫切地將負擔傳講，約有兩個小時之久，結果接觸了四十八人，其中五人得救。我們衆人都早證在這個行動中經歷了主。

——觀塘區少年人——

佈告事項

- (一) 下主日(十四日)下午二時半在尖沙咀會所二樓有全教會小學及幼稚園教職員弟兄姊妹的特別交通。請凡在小學及幼稚園任教或工作的弟兄姊妹參加。
- (二) 九月九日(週二)晚七時半在天文台道會所有全教會禱告聚會。
- (三) 教會青年特別聚會第二期於十月十九日至廿二日(主日至週三)在長洲明暉營舉行。原定九月七日之報名截止日期，現改延至九月十四日，請弟兄姊妹從速向分區執事室報名。
- (四) 全教會讀經進度，使徒行傳後將會進入哥林多前後書，請參考讀經進度表。

新書(台灣福音書房出版)

- (一) 小排聚會的關鍵
 - (二) 建造小排聚會所需要的生活
 - (三) 神聖的說話
 - (四) 真理課程第一級：卷一及卷二
- 以上書籍書室或分區書報組有售。

升學

新蒲崗區
梁所羅門弟兄於九月底往英升學。

尖沙咀區

鄭淑儀姊妹、黃孟雯姊妹往台灣林口升學。

荃灣區

莫忠祺弟兄、陳美珊姊妹往英升學。

日	一	二	三	四	五	六
7	8 徒廿六	9 徒廿七	10 徒廿八	11 林前一	12 林前二	13
14	15 林前三	16 林前四	17 林前五	18 林前六	19 林前七	20

註：每天在該章自選一節背讀